

**Kategorija:** Sexy Veš

Bele satenske rukavice

Šifra proizvoda: LEGAV07537

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U svetu gde se želja susreće s elegantnošću, pronašli smo proizvod koji će upotpuniti vaše iskustvo i dodati poseban sjaj svakom trenutku. Predstavljamo vam **bele satenske rukavice**, koje nisu samo modni dodatak, već pravi simbol luksuza i sofisticiranosti. Ove rukavice su savršene za svakoga ko želi da ostavi neizbrisiv trag svuda gde se pojavi.

Svaki detalj **belih satenskih rukavica** pažljivo je osmišljen kako bi vam pružio ne samo stil, već i osećaj komfora. Njihov nežni saten dodiruje kožu na najfiniji način, ostavljajući osećaj zavodljivosti koji ne može da prođe neprimećen. Bela boja dodaje dozu klasične elegancije koja nikada ne izlazi iz mode, dok su rukavice dovoljno svestrane da se savršeno uklape u razne prilike – od sofisticiranih večernjih izlasaka do intimnih trenutaka u vašem domu.

Kada razmišljate o dodacima za vaše posebne trenutke, **bele satenske rukavice** su izbor koji prkosi vremenu. Osim što će vas učiniti jedinstvenima, one su i izraz vašeg ličnog stila. Izrađene od visokokvalitetnog satena, ove rukavice su deo Leg Avenue brenda, poznatog po svojoj posvećenosti kvalitetu i stilu. Njihova izrada garantuje da će vas svaka rukavica nadmašiti očekivanja, donoseći u vaš život dodir glamura koji zaslužujete.

U našoj online prodavnici, specijalizovanoj za artikle iz sexy shop industrije, ovo je više od jednostavnog kupovanja. Naše **bele satenske rukavice** predstavljaju priliku da postanete glavna zvezda svake situacije. Bez obzira na to koju priliku planirate, sa ovim rukavicama ćete se osećati posebno i privlačno. Uveravamo vas da svaki put kada ih obučete, vaša pojava će zračiti neskrivenom elegancijom.

Osim vrhunskog kvaliteta, pružamo i diskretnu dostavu, garantujući da vaša kupovina ostane između vas i nas. Bez brige o bilo kakvoj nelagodnosti prilikom primanja pošiljke, jer naš cilj je da svaki deo vašeg iskustva bude bez stresa i prijatan. Uživate u svojoj kupovini **belih satenskih**

rukavica i dopustite svakom trenutku da bude nezaboravan.

Zamislite kako će se vaša pojava promeniti kada obučete ove rukavice. Njihova elegancija će vas podići na novi nivo samopouzdanja, a svaki pokret će postati zavodljiviji. Uključite **bele satenske rukavice** u svoje najintimnije trenutke i osjetite kako luksuz može promeniti percepciju stvarnosti. Ovo je iskustvo koje ne želite da propustite.

Naša ponuda nije samo baš to: ponuda. To je poziv na avanturu, na istraživanje vlastitog stila i elegancije. Neka **bele satenske rukavice** budu vaš saveznik dok istražujete svet senzualnosti i glamura. Ove rukavice su više od modnog dodatka; one su ključ za otključavanje vaše unutrašnje lepote i zavodljivosti. Kupovina koju nećete zaboraviti čekate upravo ovde, u našoj online prodavnici, gde su svaki trenutak i svaki detalj posebno osmišljeni kako bi vam pružili zadovoljstvo koje ste oduvek tražili.

Deklaracija

Model:	Bele satenske rukavice LEGAV07537
Naziv i vrsta robe:	Sexy Veš
Brend:	Leg Avenue
Boja:	Bela
Materijal:	Saten
Barkod:	714718002477
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,08 KG
---------------	---------